誰もが働きやすい職場づくり 実践企業認証制度創設記念式

場 長崎県勤労者福祉会館2階 講堂所 長崎県長崎市桜町9-6)

日 平成 2 9 年 2 月 9 日(木) 時 午後 1 時 30 分~4 時



長崎県では、県内就職・定着を促進するため、年齢・性別に関係なく、誰もが働きやすい職場づくりに積極的に取り組む県内企業を、優良企業として認証する『長崎県誰もが働きやすい職場づくり実践企業認証制度(愛称:ながさきキラキラ企業【略称 ひか】)』を創設しました。

この度、初の認証企業が誕生したのを記念し、創設記念式典を開催します。 式典では認証交付式に続き、佐藤社会保険労務士をお招きし、「安全安心な職 場づくりと組織の活性化」というテーマでの講演も実施します。

労働者だけでなく、働き方改革による生産性の向上など企業経営にもメリットがある『誰もが働きやすい職場づくり』。**経営者や企業の人事・労務管理担当者**など多くの皆様のご参加をお待ちしています!!

次第

- 1 主催者あいさつ
- 2 認証書交付式
- 3 基調講演

「安全安心な職場づくりと組織の活性化」 佐藤社会保険労務士事務所 所長 佐藤信吾 様



佐藤 信吾氏紹介

長崎大学経済学部卒業。 18 年間の生命保険会社勤務を 経て、平成 12 年に社会保険労 務士開業。 平成 17 年に有限 会に在藤労務経営サポートを 設立。人事労務管理のコンサル ティングを中心に活躍中。

お申し込みは、裏面の参加申込書で、FAX にて事前にお申し込み下さい。

お申し込み、お問い合わせ先

長崎県産業労働部雇用労働政策課 労政福祉班 森永

FAX: 095-895-2582 TEL: 095-895-2714

主催:長崎県

「誰もが働きやすい職場づくり 実践企業認証制度創設記念式」 参加申込書

< 申込先 > 長崎県産業労働部 雇用労働政策課 労政福祉班 森永 FAX: 095-895-2582

事業所名 または 団 体 名			
住 所		電話番号 : ()) FAX番号: ()	
参加者名	所属・行	役職 氏名	
記念式典を		() 県のホームページ	
		() 県からのダイレクトメール	
何で知りましたか		()商工会議所等からのチラシ・お知らせ	
		()その他()
認証制度への			
興味・関心		有・無	

「有」の方には、後日、ご連絡を差し上げることがあります。